

## **Rajzpályázat**

*A SZIE Kutatók Éjszakája rajzpályázatán, eredményesen vettek részt tanulóink.*

*Gépes képeslapot terveztek:*

*I. helyezést ért el Bodó Borbála 7. o*

*II. helyezést ért el Juhász Anna Natasa 6. o*

*III. helyezést ért el Belényessy Hanna 6. o*

*„Mi lennék, ha fa lennék” c. rajzpályázaton:*

*I. helyezést ért el Csajkovics Koppány 5. o*

*III. helyezést ért el Babity Domonkos 7. o tanulónk*



## **Rejtélyek nyomában I.**

*A Váci Madách Imre Gimnázium regionális angol nyelvi versenyt hirdetett az általános iskolák tanulóinak abból az alkalomból, hogy 130 évvel ezelőtt jelent meg az első Sherlock Holmes történet. Iskolánk 5 csapattal nevezett a versenyre. Az első fordulójában egy izgalmas, változatos feladatlapot kellett kitölteniük a versenyzőknek, melyhez - angol nyelvtudásuk mellett - szükségük volt logikára, találékonyságra, szövegértési és internethasználati készségeikre és természetesen 'Sherlock Holmes jártasságra'. A 69 nevező csapat közül a döntőbe iskolánkból 3 csapat is bejutott.*

*Résztevők:*

*1. csapat: Dreikszler Attila, Kökény Roland, Halász Adrián (8.b)*

*Felkészítő tanár: Pecznik Éva*

*2. csapat: Nagy Bence (7.b), Pettendi László, Rostás Boglárka (7.c)*

*Felkészítő tanár: Csajkovszki Marianna*

*3. csapat (döntőbe jutottak): Budai Borbála, Soós-Gergely Lili (8.a), Sinka Zsófia (8.c)*

*Felkészítő tanár: Plutzer Anna*

*4. csapat (döntőbe jutottak): Lajber Borbála (8.b), Ambrus Livia, Páncél Petra (8.c)*

*Felkészítő tanár: Plutzer Anna*

*5. csapat (döntőbe jutottak): Kasper András, Pintér Gábor, Sente Márton (8.a)*

*Felkészítő tanár: Plutzer Anna*

## **Rejtélyek nyomában II.**

2017. december 4-én iskolánk nyolcadik évfolyamos tanulói közül 3 csapata mérhette össze angol nyelvtudását a Váci Madách Imre Gimnázium által szervezett angol nyelvi verseny döntőjében, miután az első fordulón sikeresen szerepeltek. A megmérettetésre – a régió kívül – az ország több pontjáról érkeztek versenyzők. A verseny döntője két részből állt: az első részben egy 60 perces írásbeli tesztet kellett kitölteniük a versenyzőknek, a második részben pedig prezentációjukat kellett bemutatniuk az adott témakörben (Viktoriánus és Edward kori Anglia). Diákjaink méltóképpen képviselték iskolánkat a megmérettetésen, és az alábbi helyezéseket érték el:

9. hely: Lajber Borbála (8.b), Ambrus Lívia, Páncél Petra (8.c)

12. hely: Pintér Gábor, Szente Márton – Kasper András (1. forduló) (8.a)

16. hely: Budai Borbála, Soós-Gergely Lili (8.a), Sinka Zsófia (8.c)



Felkészítő tanárunk: Plutzer Anna

## **Erzsébet szavalóverseny**

November 25-én szombaton eredményesen szerepeltek a hajósos diákok a Gödöllői Királyi Kastély barokk színházában megrendezett Erzsébet szavalóverseny döntőjében. A döntőbe jutott nyolc tanuló mindegyike díjjal térhetett haza. Korcsoportjában III. helyezést ért el Bárdos Triszten 8. osztályos tanuló.

A döntőbe több válogató verseny után összesen 31 vers és prózamondó, illetve megzenésített vers kategóriában induló produkció jutott be. A különleges környezet, a tehetséges gyermekek szereplése, a támogatók által biztosított szép jutalmak, és a szeretetteljes és egyben magas szakmai színvonalú zsűrizés minden résztvevő számára igazi élménnyé változtatta a verseny napját. Ezen a versenyen diákjaink hosszú évek óta eredményesen szerepelnek, az idei évben ezért iskolánk is díjat kapott az eredményes felkészítő munkáért.

*Szabóné Nagy Marianna:*

*5.a Barta Balázs, döntőbe jutás, különdíj*

*5.a Forgács Zsanett, döntőbe jutás, különdíj*

*5.a Szmrtnik Dorka*

*5.c Naár Laura, döntőbe jutás, különdíj*

*5.c Oláh Viktória*

*6.b Bozó Bence, döntőbe jutás, különdíj*

*6.b Salamon Kamilla*

*7.a Simonváros Zille*

*7.a Lengyel Lili*

*7.a Zagyvai Borbála*



*Heltai Katalin:*

*7.b Valachi Bence, döntőbe jutás, különdíj*

*Juhász Gabriella:*

*5.b Valachi Levente, döntőbe jutás, különdíj*

*5.b Tóth Lázár Imre, döntőbe jutás, különdíj*

*8.a Bárdos Triszten, döntőbe jutás, III. helyezett*

*8.a Kelemen András*

## **Rajzpályázat**

*Csajkovits Koppány, iskolánk 5.d osztályos tanulója, sokrétű kreativitását több alkotói pályázaton is sikerrel mutatta meg.*

*2017 szeptemberében a Kutatók Éjszakája „Mi lennél, ha fa lennél?” rajzpályázatán I. helyezést ért el.*



*A gödöllői Levendula Galéria „Szöktem tőled virradásra” című hintaló kiállítása keretében meghirdetett meseíró pályázaton 2017 decemberében egyedi történetéért Különdíj elismerésben részesült.*

*Legfrissebb díja a Zöld Híd rajzversenyén kapott Elismerő Oklevél, amelyet a szelektív hulladékgyűjtés, újrahasznosítás témájának különleges megjelenítéséért kapott.*

## ***Bólyai Természettudományi Csapatverseny***

*2018. február 9-én rendezték meg a természettudományi csapatverseny körzeti versenyét, 6. és 7. évfolyamról indultak csapataink, akinek az elért eredményeire büszkék vagyunk.*

*A 6. évfolyamon induló 78 csapatból:*

*Belényesi Hanna*

*Juhász Natasa*

*Magyari Ákos*

*Tóth Ármin-6.a osztályos tanulók a 12. helyen;*

*Kiss Virág*

*Lajtos Bence*

*Mészáros-Kottán Ida*

*Viha Borbála-6.c osztályos tanulók a 17. helyen végeztek.*

*A 7. évfolyamon induló 56 csapatból:*

*Gál Botond*

*Gerencsér Dóra*

*Naár Tamás*

*Rostás Boglárka-7.c osztályos tanulók a 21. helyen;*

*Kovács Vera*

*Kuti Levente*

*Kurják Szabolcs-7.b osztályos tanulók az első 6 csapat között szerepeltek, őket meghívták a Szent István Gimnázium ünnepélyes eredményhirdetésére, ahol kihirdetik a helyezéseket, ami ebben az esetben még meglepetést tartogat.*



## ***Szép Magyar Beszéd***

*Február 8-án a Szadai Székely Bertalan Általános Iskolában rendezték meg a "Szép Magyar Beszéd" verseny területi fordulóját.*

*Iskolánkat négy diák képviselte, Timár Vivien és Forgács Zsanett ötödik osztályos tanulók, a 7. évfolyamból Simonváros Zille, a nyolcadikosok közül Halász Adrián. Zille 2. helyezést ért el, Adrián különdíjas lett.*



## ***Szavalóverseny***

*2018. március 12-én került megrendezésre a tankerületi versmondó verseny. A mi alsósainkat is képviselte a versenyzők között az a 12 tanuló, akik az iskolai selejtező legjobbjainak bizonyultak.*

*Közülük öten a tankerületi verseny díjazottjai is lettek:*

*Az elsős Tokaji Janka, a harmadikos Tóth Zétény, a negyedikes Keindl Júlia Réka különdíjban részesült, a másodikos Csighy Dóra és negyedikes Török Boglárka az évfolyamuk legjobbjának bizonyultak, a zsűri első díjjal jutalmazta őket.*



## ***Matematikaverseny***

*2018. március 2-án, Kecskeméten megrendezett Zrínyi Ilona Matematikaverseny Észak-Pest megyei fordulóján Blaubacher Dániel 4.a osztályos tanuló a 20. helyezést ért el.*



## ***Szavalóverseny***

*2018. március 12-én rendezték meg a tankerületi Petőfi szavalóversenyt, ahol a felső tagozatos diákjaink nagyon szépen szerepeltek.*

*Az 5. évfolyamon:*

*Forgács Zsanett (5.a) I. helyezést ért el, míg Gyuricza Emma (5.b) és Szmrtnik Dorka (5.a) III. helyezett lett.*

*A 7. évfolyamon:*

*Simonváros Zille (7.a) II. helyezést ért el.*



## **Angol**

2018. április 5-én játékos angol nyelvi vetélkedőn vettek részt iskolánk 7. évfolyamos tanulói Kuti Levente, Nagy Bence, Rostás Boglárka és Pettendi László "Gondolkodj globálisan, cselekedj lokálisan." címmel.

Prezentációjukat a savas esőről készítették.

Csapatuk I. helyezést ért el a vetélkedőn.

Felkészítő tanár: Csajkovszki Marianna

## **Városi szépkiejtési verseny**

2018. április 19-én rendezték meg a városi szépkiejtési versenyt, ahol a következő tanulók mutatták be, milyen szépen használják anyanyelvünket. Forgács Zsanett (5.a) Gyuricza Emma (5.b) Pecznik János, Roska Dániel (6.a) Simonváros Zille (7.a), Vidaházy Virág (7.b), Halász Adrián (8.b).

Diákjaink nagyon szép eredményt értek el.

Halász Adrián 1. helyezés

Gyuricza Emma 2. helyezés

Simonváros Zille 3. helyezés

Forgács Zsanett, Roska Dániel különdíj.



## **Angol**

Iskolánk 5.b osztályos tanulója Szatlóczi Vidos Országos 11. helyezést ért el a Mozaik Angol Tanulmányi Versenyen.



## **Sherlock Holmes a Könyvtárban**

130 éve jelent meg nyomtatásban az első Sherlock Holmes mű, ennek jegyében szervezte meg a Gödöllői Hajós Alfréd Általános Iskola idén a tankerületi angol nyelvi versenyt. A verseny döntőjét immár 21. alkalommal május 2-án a Gödöllői Városi Könyvtárban 8 csapat

részvételével tartották. Az interaktív versenyen a feladatok a brit krimi-irodalomra épültek. A csapatok együtt „nyomoztak” és összemérhették tudásukat nem csak a célnyelvi nyelvi kommunikáció, hanem számos 21. századi készség terén is.



*I. helyezést értek el a Gödöllői Petőfi Sándor Általános Iskola és a Gödöllői Hajós Alfréd Általános Iskola csapatai*

*II. helyezést ért el a Gödöllői Református Líceum csapata*

*III. helyezést ért el a Csömöri Mátyás Király Általános Iskola csapata*

*A versenyt a rendező iskola mellett a Dunakeszi Tankerületi Központ, a Gödöllői Városi Könyvtár és Információs Központ, az Oxford Kiadó és a Városi Filmszínház is támogatta. Iskolánkat Ambrus Livia, Páncél Petra és Tajti Balázs képviselték.*

*Szervezők: Kucsera-Kemer Tímea, Madarász Bea, Plutzer Anna*

### ***Nagy digitális kaland***

*2018. május 11-én rendezték meg a 2. Nagy Digitális Kaland versenyt az ország 35 pontján, közel 3200 diák jelenlétével. A Digitális Tudásért Alapítvány versenyén a 3 fős csapatoknak egy órájuk volt, hogy a digitális világgal, a logikus, algoritmikus gondolkodással és az internetbiztonsággal kapcsolatos játékos küldetést online teljesítsék.*



*Iskolánkat 10 csapat képviselte.*

*A városi versenyen a TeamHajós csapat (Werner Tamás, Werner Levente, Jankó Baján) 2. , a Cubes csapat (Horváth Nándor, Tóth Lázár, Császár Arzén) 6. helyezést ért el.*

### ***Tanulmányi Verseny***

*Iskolánk tanulói, Kurják Szabolcs 7.b és Kaszai Kolos 3.c osztályos tanulók a 2017/2018-as évi Országos Honismereti Tanulmányi Versenyen Országos 1. helyezést értek el.*



## ***Alkotói pályázat***

*Az Országos Tűzmegeelőzési Bizottság által meghirdetett alkotói pályázaton Pest megyében „szabadkézi rajz” kategóriában 1. helyezést ért el a 2.c osztály két tanulója Garai Zsófia és Nagy Luca.*

## ***Színjátások***

*Iskolánk színjátszói különdíjasok lettek a Weöres Sándor Országos Gyermekszínház Fesztiválon.*

*Felkészítő: Lázár András*



## ***Anyanyelv***

*Pecznik János 6.a osztályos tanulónk 2. helyezést ért el a Tudásbajnokság Országos Döntőjében 2018. május 26-án Anyanyelv kategóriában. Az országos döntőbe az egész éven át tartó versenyből az kerülhetett be, aki a megyei forduló első helyezettje lett. Az országos bajnokságon így már csak a megyék legjobbjai vehettek részt.*

*Tanára: Heltai Katalin*



## ***Szabadkézi rajz***

*Garai Zsófia és Nagy Luca a 2.c osztály tanulói az Országos Tűzmegeelőzési Bizottság által kiírt Alkotói Pályázaton szabadkézi rajz kategória I. korcsoportban országos 1. helyezést értek el.*

*Nyereményük a győztes kupa és ajándécsomag mellett a Fővárosi Nagycirkuszban egy különleges előadás megtekintése.*

*Felkészítő tanárunk: Kissné Szalkai Melinda*

